



今日浏览量 4666 总浏览量 4685346

[设为首页](#) | [关于我们](#) | [采稿排行](#)

need to update Adobe Flash Player



[首 页](#) | [新 闻](#) | [文 化](#) | [观 点](#) | [媒 体](#) | [链 接](#) | [旧版入口](#)

[投稿需知](#) [在线投稿](#)

10月4日，第三届中韩大学生电影展在韩国釜山隆重拉开帷幕。共有24部由中韩大学生创作的影片入围影展决赛，其中，中方有8所高校的12部作品入围。我校新闻传播与影视艺术学院08级编导专业的胡博同学以纪录片《假如大学可以重来》参展，这也是胡博同学继去年参加在北京举行的第二届中韩大学生电影展之后再次入围影展。

胡博同学创作的纪录片《假如大学可以重来》讲述的是一群刚刚毕业踏入社会的年轻人，面对“假如大学可以重来”的命题接受访问，展现了发生在他们身上的一系列故事，引发人们对大学生学习和生活的重新思考。

此次电影展由韩国的庆圣大学、中央大学以及中国的中央戏剧学院、中国传媒大学联合主办。评审委员包括中国著名导演、北京电影学院谢飞教授，韩国著名电影制作人、韩国电影史票房冠军《汉江怪物》出品人崔容培先生和韩国著名演员吴光禄等。作为釜山国际电影节新设置的重要单元，中韩大学生电影展旨在培养和挖掘新一代亚洲电影人才，加强中韩两国在电影教育方面的交流与合作。

据了解，为期3天的影展，除大学生入围作品展映外，还举行了大师讲座、观摩釜山国际电影节等一系列活动，使两国学生受益匪浅。展映期间，中韩两国高校就未来合作交流达成初步共识，并期盼逐年扩大影展规模，争取将之打造成亚洲一流的大学生影像竞赛节庆活动。

新闻传播与影视艺术学院党委书记兼副院长赵智勇老师，副院长彭菊花教授，指导老师黄学建副教授与胡博同学一同赴釜山出席了本次影展。

信息预告

综合要闻

媒体湖大

学院经纬

专题

湖大人物

校园视点

学府讲堂

湘江文苑

社团掠影

校园DV秀

高教资讯

在线投稿

本站导航

- [主页](#)
- [搜索](#)
- [新闻](#)
- [文化](#)
- [新闻头条](#)
- [观点](#)
- [主会客厅](#)

要闻排行>>

版权所有：湖南大学党委宣传部（新闻办公室）

新闻热线：0731-88822881 | 88823455 | 88822804 Email：xcb@hnu.cn

[本站介绍](#) | [联系我们](#) | [招聘英才](#) | [网站声明](#)